

---

В соответствии с этим Распоряжением, начиная с 2014/2015 учебного года расходы на образование студентов соответствующей категории, обучающихся на платной основе на ступенях бакалавра и магистратуры (в медицинском образовании – основное образование и резидентура) и в средне-специальных учебных заведениях, будут оплачиваться за счет средств государственного бюджета. Указанное Распоряжение освобождая соответствующий контингент студентов от дополнительных выплат, будет способствовать достижению ими больших успехов в обучении.

Это Распоряжение, являющееся еще одним примером проявления социально-направленной государственной политики, было тепло встречено студентами соответствующей категории, обучающимися на платной основе на ступенях бакалавра и магистратуры (в медицинском образовании – основное образование и резидентура) и в средне-специальных учебных заведениях, а также широкой общественностью.